

2023年9月1日

亞伯達日：省長戴思敏

戴思敏省長發表以下聲明慶祝亞伯達日：

亞伯達省有太多值得我們驕傲的地方。亞伯達省擁有來自各行各業的數百萬人口，每個人都為豐富多彩的社會結構做出貢獻，而正是這種社會結構使我們如此強大。

自 1905 年 9 月 1 日以來，我們一直是加拿大聯邦卓有貢獻的一員，並為此感到自豪。多年來，我們在產出符合道德標準和清潔的能源方面一直處於世界領先地位。我們擁有強大的根基——從數百年來以這裡為家的原住民和梅蒂人社區到將我們的農業產業發展成為世界聞名的農場主和牧場主。我們是孕育藝術家和創新者的家園，也是來自世界各地的家庭、旅人和投資者的目的地。

亞伯達日讓我們所有人有機會彰顯我們的身份，回顧我們的歷程，並為所取得的成就感到自豪。

今天，我們要年復一年地講述亞省的故事，彰顯我們豐富的文化遺產。我們有幸聚集一處，為各自的歷史感到自豪，並對亞伯達同胞的才能和貢獻表示認可。

我們可以參加活動、在社交媒體上使用 #AlbertaDay 標籤分享我們的經歷，或者參觀博物館和遺產遺址，探尋有關我們的身分以及歷程的故事，共同紀念和慶祝亞伯達這個偉大的省份。

118 年前的今天，亞伯達省正式成立。我希望每位亞伯達人都能抽出時間享受節日的快樂，慶祝亞伯達日！

相關資訊

- [亞伯達日](#)